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5. Alla ldsningar till olikheten > — ges av
2r —1 4
3
(a) alla negativa = samt alla z > 1; (h) alla reella x;
(¢) alla negativa z samt alla 2 > % (d) inget av (a)-(c). T 2
2z —+—1
5. Alla l8sningar till likheten 2 >1 ges av HHD
2x-1 x 1
T
(a) alla negativa x samtallax > 1 (b) alla reella x
. 1 .
(c) alla negativa x samt alla x > - (d) ingetav (a)-(b)-(c)
vardetabell at sidan: , viardena x=%=0,5 och x =0 ma3ste undersékas
X -2 -1,5 |-1 -0,510 0,25 |0,5 0,75 1 1,5 2
1 H.L -05 |-067| -1 | -2 oo 4 2 1,33 |1 0,67 0,5
. .L.
hoger led )
x V.L 0,4 0,375/0,33(0,25| 0,167 -0,5 oo 1,5 1 (075 0,67
2x—1
(vanster led)
* S 1 sant | sant | sant|sant |odefinierat| falskt |[odefinierat| sant |sant| sant | sant
2x—-1 " «x
bada funktionerna vaxlar varde och lutning enligt foljande: (asymtoter anges ocksa)
X -0 & 0 o* 0,5 0,5* > oo
1 (o) -0 oo 2 2 o*
x (ndrmar sig fran| (fran (fran (ndarmar sig fran
negativt) negativt) | positivt) positivt)
x 0,5 0,167 | 0,167 oo oo 0,5*
2x—-1 (nérmar sig fran lagre (nérmar sig fran hogre varden
varden an 0,5) an 0,5)

. 1 " .. 1. 1 .. .
(c) alla negativa x samtallax > 3 stammer, endast i intervallet 0 < x< 5 ligger - pa hogst varden.
asymtoterna visar att varken fér x - - eller x > +oo sa korsas funktionernas kurvor.




